

**О Б Щ И Н А - П Л О В Д И В**  
**ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ**  
**„ОРГАНИЗАЦИЯ И КОНТРОЛ НА ТРАНСПОРТА”**  
гр. Пловдив, бул. „Шести септември“ № 274  
тел.: 666 866; 628 701

---

Изм. № 495 / 30.03.2018.

**ДО**  
**УЧАСТНИЦИТЕ В**  
**СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Предлагаме на вашето внимание указания за подготовка и представяне на ЕЕДОП в електронен вид към документацията за възлагане на обществената поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Полагане на хоризонтална пътна маркировка по уличната мрежа на територията на община Пловдив и поставяне на нова и ремонт на съществуващата вертикална пътна сигнализация по уличната мрежа на територията на община Пловдив” по две обособени позиции. ЕЕДОП се представя по стандартен образец, утвърден с Регламент за изпълнение (ЕС) 2016/7 на Комисията от 05.01.2016 г. Считано от 01.04.2018 г. ЕЕДОП се подава задължително в електронен вид.

**I. Подготовка на ЕЕДОП чрез използване на образца във формат .doc:**

Към настоящата документация се предоставя образец на ЕЕДОП във формат \*.doc, който може да бъде попълнен и подписан с електронен подпис.

След попълване на образца същият се подписва електронно от всички задължени лица и се предоставя към документите за участие в процедурата.

**II. Подготовка на ЕЕДОП чрез системата за електронен ЕЕДОП:**

Електронен ЕЕДОП се подготвя чрез използване на осигурената от Европейската Комисия безплатна услуга - информационна система за еЕЕДОП. Системата дава възможност за попълване на образец онлайн, след което същият може да бъде изтеглен, подписан електронно и приложен към офертата. Системата е достъпна чрез Портала за обществени поръчки, секция РОП и е-услуги/Електронни услуги на Европейската комисия, както и директно на адрес:

<https://ec.europa.eu/tools/espd>

**III. Представяне на ЕЕДОП в електронен вид:**

Един от възможните начини за представяне на ЕЕДОП в електронен вид е той да бъде цифрово подписан и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата. Форматът, в който се предоставя документът не следва да позволява редактиране на негово съдържание.

Друга възможност за представяне е чрез осигурен достъп по електронен път до изготвения и подписан електронно ЕЕДОП. В този случай документът следва да е снабден с т. нар. времеви печат, който да удостоверява, че ЕЕДОП е подписан и качен

на интернет адреса, към който се препраща, преди крайния срок за получаване на офертите.

В случаите, когато ЕЕДОП е попълнен през системата за еЕЕДОП, при предоставянето му, с електронен подпис следва да бъде подписана версията в PDF формат.

**Инж. Борислав Кръстев**  
*Директор на ОП „ОКТ“*

